

Izsák Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

IZS/346-1/2025

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Izsák Város Önkormányzat Képviselő-testületének
2025. január 9-én
megtartott rendkívüli testületi üléséről**

Izsák Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

IZS/346-1/2025.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testületének **2025. január 09-én (csütörtökön) 7:00 órakor** megtartott *rendkívüli testületi* üléséről.

Ülés helye: Városháza tanácskozó terme

Az ülésen jelen volt:

Lakatos Tamás	polgármester
Végh Tamás	alpolgármester
Rézműves Mihály	alpolgármester
Dudás László	képviselő
dr. Reznerné Viczián Erzsébet	képviselő
Mondok Miksa Illés	képviselő
Rácz Sándor	képviselő
Tetézi Attila	képviselő
Varga István	képviselő

dr. Boldoczki Krisztina jegyző

Feróné Gyarmati Éva jegyzőkönyvvezető.

Lakatos Tamás polgármester: Köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelenteket, az ülést 7:00 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, a 9 fős testületből 9 fő jelen van. A jegyzőkönyv vezetésére felkérte Feróné Gyarmati Évát köztisztviselőt. A Képviselő – testület 9 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyvvezető személyét, valamint a napirendi pontokat az alábbiak szerint:

TERVEZETT NAPIRENDI PONTOK

NYILVÁNOS ÜLÉS

- 1. „Uzovicstelep tanya” tulajdonjogának ingyenes megszerzése**
Előterjesztő: Lakatos Tamás polgármester
- 2. II. számú háziorvosi körzet tartós helyettesítése**
Előterjesztő: Lakatos Tamás polgármester
- 3. Gondozási Központ intézményvezetőjének megbízása**
Előterjesztő: Lakatos Tamás polgármester
- 4. 2025. évi járási startmunka mintaprogram**
Előterjesztő: Lakatos Tamás polgármester

5. Szabadszállás Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság támogatása

Előterjesztő: Lakatos Tamás polgármester

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. „Uzsovicstelep tanya” tulajdonjogának ingyenes megszerzése

Előterjesztő: Lakatos Tamás polgármester

Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Lakatos Tamás polgármester: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

Dudás László képviselő: Azt épületek állapotával kapcsolatban van-e valamilyen kötelezettsége az önkormányzatnak?

Lakatos Tamás polgármester: Nincsen, tehát ugye az állagmegóvásra, vagy ilyesmire nincsen, az előterjesztés tartalmazza azokat a helyrajzi számokat, amiket szeretnénk átvenni. Én azt gondolom, hogy el kell indítanunk ezt a kérelmi folyamatot. Előzetes egyeztetések voltak, szóbeli szándéknyilatkozatot megkaptunk mind a Nemzeti Vagyongazdálkodástól, mind a HM-től hozzájárul ehhez a térítésmentes tulajdonszerzéshez, de azért ez egy hosszú folyamat. Ennek az első része az, hogy kell egy testületi döntés arról, hogy ezt a folyamatot hivatalosan is el tudjuk indítani, és utána én azt gondolom, hogy tudjuk ezt kérelmezni, vagyis hát tudom, hogy tudjuk ezt kérelmezni, és akkor amennyiben van rányitottság természetesen képviselőtársaktól is, akkor menjünk ki, és járjuk be közösen, és akkor ezt a területet.

Dudás László képviselő: A tulajdonszerzéshez elég ez az egy határozat, ami ma lesz, vagy pedig ez csak egy szándék?

Lakatos Tamás polgármester: Ez a folyamatnak a megindításához kell. Tehát itt ugye az előterjesztés tartalmazza azt, hogy mi az, amire szükség van, mi az, amit mi már tudunk intézni ez ügyben. Eljutottunk egy kezdeti stádiumhoz. Most ahhoz, hogy ez a folyamat, ez ugye két fronton megy ilyenkor ez a döntés. Az egyik az az MNB-nek az oldala, a másik pedig a Honvédelmi Minisztérium. A Honvédelmi Minisztériumnál ott a kért anyagokat beadtuk, lekértük, stb. Tehát ez ilyen szempontból rendben van, a szándék az megvan az átruházásra. Nekik kell a Nemzeti Vagyongazdálkodástól egy jóváhagyás, hogy ő támogatja ezt a térítésmentes átruházást, ehhez pedig a vagyongazdálkodónak kell egy testületi döntés, hogy a testület ezt támogatja.

dr. Reznerné Viczián Erzsébet képviselő: Azt is tartalmazza az előterjesztés, hogy vállaljuk a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségeket. Milyen költségek ezek?

Lakatos Tamás polgármester: Szerződést kell kötnünk, le kellett kérnünk. Volt egy illetékfizetési kötelezettségünk, 16 ezer forint itt az anyagoknak a kikéréséhez. Tehát itt ilyen kisebb összegű költségekről van szó. Most egy ügyvédi szerződés majd mennyi lesz, illetve még valamilyen illetékfizetési kötelezettségünk biztos, hogy lesz, de ez kis összeg. Tehát nem milliós tétel, mennyi lehet ez Jegyző asszony?

dr. Boldoczki Krisztina jegyző: Ahogy polgármester úr mondta, a vagyongazdálkodóhoz be kell nyújtani a határozatot. Ez számunkra egy kötelező elem, hogy tartalmazza a testületi döntés azt, hogy az önkormányzat vállalja a kötelezettségeket. Erről most pontosan nincs tudomás. A fő szabály az,

hogy elviekben a megállapodást a Vagyonkezelő elkészíti, ott lesz jogi ellenjegyzés. Elviekben csakis a Földhivatali bejegyzésnek kellene, mint fizetendő díjnak megjelennie, de ez igazán majd a jövő története, hogy van-e még felmerülő költség, de hogyha amennyiben az olyan jellegű költség, úgyis ahhoz kell előirányzatot biztosítani a költségvetésben, akkor visszahozzuk előterjesztésben.

Rác Sándor képviselő: Én úgy gondolom, hogy lesznek még egyéb költségek is, természetesen mérőórától kezdve. Én arra lennék kíváncsi igazából, hogy milyen kötelezettségek vannak még. Na most a jegyző asszony említette, hogy most vállaljuk a kötelezettségeket.

Lakatos Tamás polgármester: Milyen mérőállásokra gondolsz?

Rác Sándor képviselő: Majd ott van víz, gáz. Ha a helyrajzi számonkénti átíráson kívül vannak még ott fogyasztók, amiket ugyanúgy majd át kell íratni. Tehát azért mondom, hogy ilyen költségek, azok fölmerülnek, de hogy ezeket értem, hogy vállaljuk. Ezen kívül, hogy milyen kötelezettségeket vállalunk még most?

dr. Boldoczki Krisztina jegyző: Polgármester úr említette azt, és ez a legfőbb kötelezettség, hogy 15 évig elidegenítési és megterhelési tilalom kerül a Magyar Államnak a bejegyzésére. De igazán ez csak azt gondolom, mivel ez egy közvagyon, az állami vagyonelem, ez miatt az államnak jogszabály erejénél fogva ezt be kell jegyeztetnie, mert ezzel biztosítja azt, hogy az a feladat, amire az önkormányzat megkapta a tulajdonjogot, akkor ez továbbra is biztosítva lesz. A későbbiekben is lehet módosítani ezt a megállapodást, de az a lényege, hogy továbbra is közfeladat, kötelező feladatellátás érdekében kell majd ezt az ingatlant használni, hasznosítani, de igazán én azt gondolom most így elsőre, hogy még utána, ha megkapja az önkormányzat a tulajdonjogot, akkor onnantól a működtetési költségek fognak még fölmerülni.

Rác Sándor képviselő: Az meg vele jár. Közfeladatra kell, de is, vagy csak?

dr. Boldoczki Krisztina jegyző: Csak.

Rác Sándor képviselő: Azért ez lényeges.

dr. Boldoczki Krisztina jegyző: Az a lényege az egyenes vagyonátruházásnak, hogy kötelező önkormányzati feladat, vagy bármilyen más olyan önkormányzat ellátására használja az önkormányzat, amit az önkormányzat feladatellátását segíti. És azért mondtam, hogy lehet utána módosítani, hogyha felmerül más olyan közfeladat, ami érdekében ezt a területet hasznosítani kell. El kell indítani akkor a módosítást, de ez is egy teljesen végbemenő dolog lehet. Annyi, hogy a vagyonkezelőnek a hozzájárulása kell. Polgármester úr azt is említette, hogy ez egy hosszadalmas feladat. Ez nem két-három nap, mert negyedévente tesz javaslatot a kormány felé a Vagyonkezelő arra tekintette, hogy melyek azok a vagyontárgyak, aminek az önkormányzati tulajdonba adását javasolja, és utána egy kormányhatározat fog erről születni, hogy akkor megkapja-e az önkormányzat, vagy nem kapja meg az önkormányzat.

Rác Sándor képviselő: Az egyéves hasznosításáról hallottunk már a munka startprogrammal, és egyébként beszéltünk már más hasznosításról is. Erre lennék kíváncsi, hogy most hogyha nem is térünk ki rá, csak hogy ott van-e valami változás esetlegesen, és hogy azt föl mértük-e, hogy milyen költségekkel jár csak a fönntartása az objektumnak.

Lakatos Tamás polgármester: Kaptunk egy hivatalos szándéknyilatkozatot attól a cégtől, aki megkeresett minket, hogy szeretne ott tevékenységet folytatni, és ebben a szándéknyilatkozatában ő

minden költségnek az átvállalását vállalja. Ez egy nagyon fontos dolog. Tehát most, amit tárgyalunk, az az, hogy felhatalmazást kérjek a képviselőtestülettől, hogy indíthassam ezt a folyamatot. Amint értelemszerűen ezért is merült fel ez az egész tulajdonszerzés, mert úgy érezzük, hogy így több oldalról tudnánk támogatni ezt a projektet. Meg kell néznünk, hogy sikerül-e ez a tulajdonszerzés. Ily módon effektíve szándéknyilatkozatunk van arra, hogy a költségeinket az a cég megtéríti, illetve az ő működéséhez szükséges felújításokat elvégzi térítésmentesen azon az ingatlanon. Itt jön be az a rész, amit jegyző asszony mondott, hogy először az igényléséhez egy közfeladat ellátásra van szükség, amit ez a munkahelyteremtő startprogram tud biztosítani. Ezt követően, ha ide tudunk hozni egy céget, akinek van egy határozott szándéka, egy határozott vállalása e tekintetben, akkor természetesen az is egy ilyen feladatnak minősül, de ott értelemszerűen egy módosítást meg kell kérnünk. Erről csak akkor tudunk tárgyalni, hogyha maga ez a tulajdonszerzés végbement, ameddig most a folyamat elindítását tárgyaljuk. Ez pedig majd egy következő lépés lesz, de természetesen a háttértárgyalások és az előkészítések itt is megtörténtek. Tehát ez egy megalapozott és előkészített folyamat, amit mi most csinálunk, csak ez a hivatalos eljárási mód, amit most le kell folytatnunk.

Rác Sándor képviselő: Akkor a fönntartása, őrzése, hogy mennyibe kerül egy évre körülbelül, az föl lett mérve?

Lakatos Tamás polgármester: Ezt minden esetben, tehát mi ezt csak úgy tudnánk várni. Jelenleg kettő biztonsági űr van kint a telephelyen, illetve a laktanya területén, illetve amilyen kötelezettségvállalás még van, az az, hogy az Uzovics telepi lakóházakhoz a szivattyú, a vízellátáshoz onnan biztosított az a szándéknyilatkozat, amit az előbb említettem, az ezeket is tartalmazza.

Rác Sándor képviselő: Mindig csak egy szándéknyilatkozat, én csak azért lennék kíváncsi rá, hogyha mégsem jön össze az a dolog, értem, csak az őrzés az nekünk nem kötelező. Tehát ezek a költségek nekünk nem kötelező költsége abban az esetben, de hogyha megszerezik a tulajdont, akkor utána valószínű, hogy ha nem jön össze ez a dolog, akkor is őrizni kell. Én úgy gondolom, hogy akkor merülnek fel olyan költségek, amik az önkormányzatot terhelik, a költségvetést terhelik. Csak erre vagyok kíváncsi, hogy ez föl van-e mérve, hogyha mégsem úgy sül el a dolog, akkor mi fáj nekünk ebből?

Lakatos Tamás polgármester: Készítettünk erre kimutatásokat, de ugye ez majd azt gondolom, hogy akkor tudjuk majd érdemben tárgyalni, hogyha oda jutunk. Tehát most, ami az előterjesztésben is szerepel, az egy felhatalmazás, hogy ezt a folyamatot el tudjuk indítani.

Rác Sándor képviselő: Igen, de ahhoz, hogy én erre a felhatalmazásra azt mondjam tiszta szívvel, hogy most menjünk neki, ahhoz én úgy gondolom, hogy jó a tisztánlátás, és ebbe beletartozik ez is.

Lakatos Tamás polgármester: Az üzemeltetési költségben egyetlen egy kötelezettségük van, az pedig az ivóvíz szolgáltatás. A vagyonkezelők felé vállalt kötelezettségeket az előterjesztés tartalmazza, ennek az egyik fő lényegi eleme a 15 év elidegeníthetlenség. Igazából ennyi.

Mondok Miksa képviselő: Csak azt szeretném megkérdezni, hogy itt az egyéves startprogram, amiről most beszélgetünk, itt ez elégséges, itt a program megindításához egy évre vonatkozóan, nem 15 évre kell közfeladatot ellátni, vagy valami hasonlót, mert ez kizárólag az egy év, és ez elégséges akkor?

Lakatos Tamás polgármester: A közfoglalkoztatási munkaprogramok, azok folyamatosak az önkormányzatok életében. A folyamatnak a megindítása, ez a tulajdonszerzés, ez elég. Az

önkormányzatnak célja az, hogy munkahelyet tudjon teremteni, méghogyha ilyen eszközökkel is, mint a közfoglalkoztatotti program, ezt butaság lenne nem kihasználni. A közfoglalkoztatás az minden évben megjelenő program, illetve elképzelhető, hogy ezen kívül fog indulni még egy, most is zajlik egy február 15-ig, azt gondoljuk, hogy célszerű azt is majd megindítani, hogyha van rá lehetőség, hogy minél szélesebb körben tudjunk ilyen feladatokat ellátni.

A napirendi ponthoz további szóbeli kiegészítés nem történt. Lakatos Tamás polgármester szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot.

Szavazott: 9 fő

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testületének
1/2025. (I.09.) határozata

„Uzovicstelep tanya” tulajdonjogának ingyenes megszerzéséről

Izsák Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 13. §-ában foglaltak valamint az állami vagyronról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában
 - a. az Izsák 0420/18. hrsz.-ú, felvett, kivett Állami terület I. megnevezésű, 0,1647 ha területű,
 - b. az Izsák 0420/19. hrsz.-ú, kivett Állami terület I. megnevezésű, 0,6619 ha területű,
 - c. az Izsák 0420/28. hrsz.-ú, Kivett telephely, fásított terület, erdő megnevezésű, 6,6412 ha területű,
 - d. az Izsák 0420/29 . hrsz.-ú, Kivett telephely, fásított terület, kivetett út, erdő megnevezésű, 4,7505 ha területű,
 - e. az Izsák 0420/30. hrsz.-ú, Kivett telephely, fásított terület, legelő megnevezésű, 0,9357 ha területű,
 - f. az Izsák 0420/31. hrsz.-ú, Kivett út, legelő megnevezésű, 3,7083 ha területű,
 - g. az Izsák 0420/32. hrsz.-ú, Erdő, kivett telephely megnevezésű, 1,9055 ha területű,
 - h. az Izsák 0420/33. hrsz.-ú, Erdő, kivett telephely megnevezésű, 14,2235 ha területű és
 - a
 - i. az Izsák 0420/34. hrsz.-ú, Erdő, kivett telephely megnevezésű, 1,3404 ha területű ingatlanok 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
2. az 1. pontban meghatározott ingatlanokat az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 12. meghatározott feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni és közfoglalkoztatás célra kívánja felhasználni.
3. vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges megváltoztatásának költségét – megtérítését.
4. kijelenti, hogy az igényelt ingatlan nem áll (örökségvédelmi / természetvédelmi / helyi / Natura 2000) védetség alatt.
5. felhatalmazza a polgármestert, hogy
 - a. az 1. pontban meghatározott ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

- b. az 1. pontban meghatározott ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Felelős: Lakatos Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

2. II. számú háziiorvosi körzet tartós helyettesítése

Előterjesztő: Lakatos Tamás polgármester

Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Lakatos Tamás polgármester: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat. A határozati javaslatban foglaltak elfogadása a lakosság érdekét szolgálja.

Rácz Sándor képviselő: A finanszírozásról érdeklődött.

A napirendi ponthoz további szóbeli kiegészítés nem történt. Lakatos Tamás polgármester szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot.

Szavazott: 9 fő

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2025. (I.09.) határozata

II. számú háziiorvosi körzet tartós helyettesítéséről

Izsák Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. dr. Pétervári Lászlóval (pecsétszám: 42519) 2021. július 20. napján megkötött megbízási szerződést 2025. február 9. napjával egyoldalúan felmondja.
2. a II. számú háziiorvosi körzet, mint tartósan betöltetlen körzet helyettesítését 2025. február 10. napjától Légrádiné dr Kassai Enikő EV.(székhely: 6076 Ágasegyháza, Sándortelep dűlő 26, nyilvántartási szám: 59253901, adószám: 90108028-2-03, pecsét száma: 59253901) orvossal biztosítja.
3. az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet 2. mellékletében a háziiorvosi ellátáshoz szükséges minimumfeltételei közül a személyi feltételek közül az asszisztentst és tárgyi feltételeket biztosítja.
4. a tárgyi feltételek biztosításához szükséges forrást a 2025. évi költségvetésben biztosítja.
5. felhatalmazza a polgármestert
 - a. az 1. pontban meghatározott szerződés felmondásának közlésére.
 - b. a további szükséges nyilatkozatok, jognyilatkozatok, valamint intézkedések megtételére.

Felelős: Lakatos Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

3. Gondozási Központ intézményvezetőjének megbízása

Előterjesztő: Lakatos Tamás polgármester

Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Lakatos Tamás polgármester: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

A napirendi ponthoz további szóbeli kiegészítés nem történt. Lakatos Tamás polgármester szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatot.

Szavazott: 9 fő

A Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testületének **3/2025. (I. 09.) határozata**

Gondozási Központ intézményvezetőjének megbízásáról

Izsák Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy

1. a Gondozási Központ intézményvezetői feladatainak ellátásával Varga Imrénét bízta meg 2025. január 1. napjától a munkakör betöltéséig, de legkésőbb 2025. december 31. napjáig.
2. felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések, jognyilatkozatok megtételére.

Felelős: Lakatos Tamás polgármester

Határidő: 2025. december 31.

4. 2025. évi járási startmunka mintaprogram

Előterjesztő: Lakatos Tamás polgármester

Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Lakatos Tamás polgármester: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

7:35 perckor Rézműves Mihály alpolgármester elhagyta az üléstermet.

A jelen lévő képviselők száma: 8 fő.

A napirendi ponthoz további szóbeli kiegészítés nem történt. Lakatos Tamás polgármester szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatokat.

Szavazott: 8 fő

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testületének **4/2025. (I.09.) határozata**

2025. évi járási startmunka mintaprogramról

Izsák Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy

1. részt kíván venni a 2025. évi járási startmunka mintaprogramban.

2. az 1. pontban foglaltak figyelembe vételével 2025. március 1. és 2026. február 28. között szociális típusú programot indít.
3. felhatalmazza a polgármestert a kérelem megnyújtására, illetve a megvalósítására, valamint a szükséges nyilatkozatok, jognyilatkozatok és szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Lakatos Tamás polgármester

Határidő: 2025. január 10., illetve folyamatos

*7:45 perckor dr. Reznerné Viczián Erzsébet képviselő asszony elhagyta az üléstermet.
A jelen lévő képviselők száma: 7 fő.*

5. Szabadszállás Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság támogatása

Előterjesztő: Lakatos Tamás polgármester

Az írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Lakatos Tamás polgármester: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat.

A napirendi ponthoz további szóbeli kiegészítés nem történt. Lakatos Tamás polgármester szavazásra bocsájtotta a határozati javaslatokat.

Szavazott: 7 fő

A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testületének 5/2025. (I.09.) határozata

Szabadszállás Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság támogatásáról

Izsák Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. kijelenti, hogy a Szabadszállás Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság felé fizetési kötelezettsége, tartozása nincs.
2. Szabadszállás Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság részére 4 000 000 Ft vissza nem térítendő működési célú támogatást nyújt.
3. a 2. pontban meghatározott támogatás fedezetét a 2024. évi maradvány terhére biztosítja. Ennek figyelembe vételével szükséges a 2025. évi költségvetést elkészíteni.
4. a 2. pont szerinti támogatás felhasználásának határideje: 2025. december 31.
5. a 2. pont szerinti támogatás elszámolásának határideje: 2026. január 31.
6. felhatalmazza a polgármestert a megállapodás, valamint a szükséges jognyilatkozatok, intézkedések megtételére, a megállapodások aláírására.

Felelős: Lakatos Tamás polgármester

Határidő: folyamatos

Lakatos Tamás polgármester: Tekintettel arra, hogy más napirendi pont nem volt, megköszönte a testületi tagok megjelenését és a képviselő-testületi ülést 7:55 órakor lezárta.



Lakatos Tamás
polgármester



dr. Boldoczki Krisztina
jegyző